郭州晚勤

"北京大太爷"频黑刘谦

用"多事之秋"四字形容刘谦近期状 点不为过,"砸下200万争取到春晚表 演"、"网友披露整容照片"、"利用'假妈' 借机炒作"、"济南演出殴打记者"、"日本 跪拜'天皇'",五条负面给刘谦的星途下 了绊马索。昨日,记者致电刘谦经纪人何 晃杰,他表示正在调查消息来源,还向记 者抛出一个ID名为"北京大太爷"的网友, "我知道很多'黑谦'言论是从这个人的博 客出来的"

据何晃杰介绍,根据目前的调查情况 得知,"'假妈'、'跪天皇'两次负面事件, 跟'北京大太爷'都有直接关系"。难道刘 谦得罪了什么人吗?何晃杰说:"这个我 们真的不清楚,但我也没觉得与什么人结 下梁子啊!"为追查"北京大太爷"真实身 份,记者致电天涯娱乐工作人员,对方表 示目前国内论坛只实行版主实名制,网友 只要注册简略信息就可登录,所以此人身 份很难确认。 任奕洁

陈志朋否认向张宁示爱

"小帅虎"陈志朋最近更新了自己的博 客,并令人吃惊地贴上了自己和两届羽毛 球奥运冠军张宁的照片,标题则是"爱上 羽毛球 宁",公开示爱。随即,陈志朋的经 纪人 William 表示: "啊,我不知道啊,我得 先看看他写了什么再说。"不过 William 承 认了陈志朋和张宁私交不错,但对于"他们 是否在交往,陈志朋是否提起过对张宁有 特别好感"等问题, William 一概用坚定的 "不知道"作答。

张宁的一位好友表示自己知情,但"情 况不是大家想像的那样,陈志朋只是很欣 赏张宁"。张宁的好友透露,两人都是5月 19日的生日,平时就有交往,是好朋友。而 张宁早就跟国家羽毛球队的男双教练于洋 举行了婚礼,目前感情很稳固。 叮当

喻可欣嫁刘德华替身



刘德华瞒婚引起的媒体热潮刚刚冷 却,他的前女友、台湾女星喻可欣前日却通 过香港媒体向外宣布,自己已于去年年底 在美国拉斯韦加斯秘密注册结婚,而新郎 则是刘德华的御用替身、有翻版刘德华之 称的大陆演员杜奕衡。更有消息指,45岁 的喻可欣已有了身孕,目前在杜奕衡的北 京豪宅中养胎。不过,记者前天向杜奕衡 的经纪人奇奇求证婚讯时,奇奇隐晦地表 示目前公司没有具体的对外答复方式。这 个"闪婚"究竟是喻可欣自导自演的独角 戏,还是她向杜奕衡的一次"逼婚",抑或只 是一个漏洞百出的劣质炒作? 答案估计只 有当事人心里清楚了。



章子怡回应质疑:欢迎各界监督

昨天章子怡本人通过官网就媒体报道 作出说明,除了表示欢迎各界的质询,也随 时欢迎大家监督。她在文中说:"我很欢迎 这样的质询,并向所有人真诚地汇报一下 善款的情况。2008年的汶川地震带给全中 国人民的是沉重的伤痛,所以在很短的时 间里在美国加州临时建立了'Ziyi Zhang Foundation'。由于大部分的善款都是国外 的好心人口头答应的捐助,做过慈善的人 都知道,在追款和落实的过程中是非常艰 难的,但始终我都没有放弃过。

"我一直和'Care For Children'这个 专业的慈善团体合作筹备四川德阳'资源 中心'的建设。'Ziyi Zhang Foundation'的 善款不管数目是多少,我们都将用到'资源 中心'的建设中。灾区的重建是一个长期 的过程,我们也是需要耐心等待的。当项 目一切就绪的时候,我相信那些曾经承诺 捐款的友人们将会履行自己的诺言,到时 我们也会对外如实公布,一切账目明细都

"泼墨门"硝烟未散,前天又一条关于章子怡的新闻在互联网上引发网民 热议。网名为"善款去向"的网友于22日在天涯社区发帖称,章子怡在2008年 汶川大地震期间宣布过的多宗捐助善款,只兑现了一部分。随后,网民们启动 "人肉搜索",通过对当时章子怡接受媒体采访时提到的捐款数额,与目前搜索 到的实际金额进行比对,质疑其善款是否完全到位以及善款去向。

自称捐款100万,目前只到账84万

疑点一 100 万捐款, 到账84 万

新闻回放:章子怡说自己捐款100万 调查:目前只到账84万

"我捐助一百万,我希望通过我的努力可以 为灾区筹到更多的钱! 过两天因工作的原因我 会去戛纳电影节,到了法国我也会继续为灾区 筹款!"这是章子怡在2008年5月15日,也就是

> 汶川大地震发生3天后,在博客上写下的字 句。按照章子怡的说法,当天,或者在之后 的地震捐款中,她应该是向中国红十字基 金会捐助了100万元救灾款项。

记者昨日也登录中国红十字基金会网 站,在网站捐款查询页面输入"章子怡"名 字查询后也证实了这个说法,页面显示, 2008年5月15日当天,章子怡分别向红十 字基金会汇入44万元、40万元,共计84万元。

疑点二 戛纳筹集的善款去哪了?

新闻回放:章子怡宣称募集到50万美元 调查:善款去向不明

"5·12"地震后,章子怡前往法国戛纳,在当 地举行慈善集会,为地震灾区募捐更多善款。 在发布会上,章子怡欣慰地宣布自己在4天时 间里已经募集到了50万美元,并称100万美元 才是最终目标。

天涯网友"肾结石宝宝"自称致电了国家民 政部门并陈述了通话内容:"通话一开始我(网 友)就自报家门说我是天涯论坛关心此事的一位 普通网民,所以我把Z先生(民政部官员)对我的 态度看作民政部门对普通老百姓咨询民政的立

场。Z先生表示中国民政部没收到以'章子怡' 这个名字或者以'章子怡基金'名义捐出的100 万美元……"随后,该网友还向民政部工作人员 询问,章子怡是否也可以将这笔款项捐到其他民 政部门?对方答复称:"不排除这种可能。"

疑点三 章子怡基金是否真的存在?

新闻回放:章子怡宣布成立基金

调查:基金真伪众说纷纭 除募捐外,章子怡还在戛纳宣布成立章子

怡基金。对此消息,网民们经过搜索,2008年6 月26日,名为《章子怡:慈善家"章女郎"》的文章 中提到:"章子怡以自己的名字命名基金,找来包 括律师在内的专业人士帮她管理。除了章子怡 自己捐出的100万元,加上她的好友、默多克夫 人邓文迪捐出的10万美元,还有筹款会上一些 外国明星的慷慨解囊,如今'章子怡基金'已有 了为数700万元的款项。"

为了找到"章子怡基金"的捐款去向,以及 这个基金是否确实存在,网友们也在网上展开 了大量搜索。据名为"现场调查"的博客称,章 子怡自称建立的"章子怡基金"不知注册何处, 在红十字基金会的官方网站上也查不到这个基 金的存在。

但同时也有网民爆称,"章子怡基金"于2008 年7月在美国成立,在当年的一次拍卖中,章子 怡为献爱心,拍下32万元的手表,并以"章子怡 基金"的名义捐助给上海慈善基金会。随后在 2008年12月,"章子怡基金"为这笔款项在美国 报税时,向美国政府申请32万元的免税额。

>>>相关动态

《雪花与秘扇》换角疑云重重

《雪花与秘扇》的换角新闻终于得到证实, 章子怡的经纪人纪灵灵承认章子怡已经退出 《雪花与秘扇》,但是否认与"泼墨门"有关,而 是因为与章子怡参演的《一代宗师》档期冲 突。而从《雪花与秘扇》的剧组内部传出消息, 原来已经试妆的全智贤也已经退出剧组,顶替

章子怡的人选已经圈定为范冰冰或舒淇,男性 角色方面原来确定的F4成员也被替换,目前剧 组还在中日韩三地挑选演员。记者联系范冰冰 工作室和李冰冰,她们都承认剧组已和她们有过 接触,但现在都还没最后敲定。另外有知情人透 露, 范冰冰绝对不会和李冰冰合作。 本报综合

《大兵小将》首映

成龙与王力宏主演的喜剧《大兵小将》即将 于2月14日春节档上映,前天成龙高调现身广 州为新片叫卖。此前曾有媒体报道,王力宏对 电影中灰头土脸的毁容形象不满,而两人关系 并不那么融洽的另一导火索是影片的主题曲 《油菜花》竟然放着优质偶像歌手不用,却让成 龙担起了演唱的重任。

成龙在接受采访时笑言这首歌有乡土气 息。"王力宏唱的是 R&B, 他不适合, 他来唱就 没这个味道了!"还即兴表演了两种不同的效果 作为证据,引来现场一片叫好。他随后又谦虚 地表示,王力宏不仅不介意,而且还教他怎么去

成龙否认与王力宏不和

《大兵小将》最新发布的海报上只有成龙一 人,完全不见另一主演王力宏的身影,再加上几 次宣传王力宏都不见身影,令两人之前的不和 传言再次升温。成龙听闻此事之后,立马驳斥 了这一说法,据他解释,最新的海报并不是他一 人独有,"每个人都有单人海报!"至于王力宏-直缺席电影宣传,王力宏在得知《大兵小将》入 围第60届柏林电影节后也曾对记者表示,因为 档期太满而不能前往。成龙表示:"我也想王力 宏去,但是他去不了,他一直都很忙。北京的首 映他会去的。"



高都妇产医院 | 专业更值得信赖

○ 全国女性宫颈乳腺疾病健康普查河南指定医院 ○河南妇科、产科、不孕不育疑难病会诊定点医院

妇科 产科 不孕不育 妇产医院 专业更值得信赖

接诊时间:8:00-20:00/全年无假日医院

专业 | 妇科 产科 新生儿科 围产期保健 计划生育 妇科微创 开展 | 不孕不育妇科私密整形 乳腺 女性肛肠 内科 外科等

健康咨询**6100 6100 | 院址:郑州市花园路108号(动物园对面)** Q Q咨询:200726100 http://www.zzsdfc.com



开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术创口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院 ■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫 颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术



(C) (C)